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VERBALE DI DELIBERAZIONE 
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COPIA   

 

N. 019/2004 
 

OGGETTO: L.R. 12.10.1978, N. 63 – NOMINA DI DUE CONSIGLIERI COMUNALI PER 
L’ISTITUZIONE DELLA “COMMISSIONE CONSULTIVA COMUNALE PER 
L’AGRICOLTURA E LE FORESTE”. 

 
 
 
 L’anno duemilaquattro addì VENTINOVE del mese di LUGLIO alle ore 20.45 nella solita 
sala delle adunanze, regolarmente convocato, si è riunito il Consiglio Comunale; 
 
 
 
All’appello risultano 
 

 
Carica rivestita 

 
Presente 

 
Assente 

CHESTA Elio Sindaco X  
PELLEGRINO Aurelio Consigliere X  
ELIOTROPIO Osvaldo “ X  
BORSOTTO Fabio “ X  
DISTORT Angelo “ X  
TOSELLO Emiliano “ X  
VIETTO Cav. Giovanni “ X  
SERRA Ivo “ X  
GOLETTO Livio “ X  
CHESTA Elda “ X  
VIGNA Alessandro “ X  
ROMANO Giovanni “ X  
MUSSO Giovanni “ X  
ARMANO Gianmarco “ X  
FACCHIN Flavia “ X  
VADO Raffaello “ X  
SPILLER Paolo “ X  
 
 
 Partecipa il Segretario Comunale Sig.ra VALACCO D.ssa Susanna, la quale provvede alla 
redazione del presente verbale. 
 
 Il Sig. CHESTA Elio, nella sua qualità di Presidente, riconosciuto legale il numero degli 
intervenuti, dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto suindicato. 



OGGETTO: L.R. 12.10.1978, N. 63 – NOMINA DI DUE CONSIGLIERI COMUNALI 
PER L’ISTITUZIONE DELLA “COMMISSIONE CONSULTIVA 
COMUNALE PER L’AGRICOLTURA E LE FORESTE”. 

 
 
Il SINDACO designa quali scrutatori tre Consiglieri Comunali di cui uno di 
minoranza i consiglieri sono: Tosello Emiliano – Vigna Alessandro – Armando 
Gianmarco. 
 
 

IL CONSIGLIO COMUNALE 
 

 
- Considerato che la Legge Regionale 12.10.1978, n. 63, integrata e modificata dalla Legge 
Regionale 02.05.1980, n. 33, recita che “Presso ogni Comune è istituita la Commissione Consultiva 
Comunale per l’Agricoltura e le Foreste”, così composta: 
 

1) Il Sindaco o un Assessore da lui delegato, che la presiede, 
2) Due Consiglieri Comunali, eletti dal Consiglio Comunale, di cui uno di minoranza, 
3) Un rappresentante “Imprenditore Agricolo”, per ognuna delle Organizzazioni professionali 

agricole più rappresentative a livello provinciale, designato dalle rispettive Organizzazioni 
provinciali, 

4) Un rappresentante lavoratore agricolo dipendente dalle Organizzazioni Sindacali dei 
lavoratori agricoli più rappresentative a livello provinciale, designato di comune accordo 
dalle Organizzazioni provinciali; 

 
- I rappresentanti delle Organizzazioni di cui ai punti 3 e 4 devono essere residenti nel Comune; 
 
- La Commissione è nominata dal Sindaco; 
 
- Le funzioni di Segretario della Commissione vengono svolte da un membro della stessa, oppure 
da un dipendente comunale designato dal Sindaco; 
 
- La Commissione resta in carica per tutta la durata del Consiglio Comunale e comunque continua 
la propria attività fino al suo rinnovo; 
 
- Ritenuto di dover procedere a norma dell’art. 8 del Regolamento sul Funzionamento del 
Consiglio Comunale a votazione per schede segrete con la precisazione che al Gruppo di 
minoranza spetta la nomina del proprio rappresentante con votazione segreta e limitata ai soli 
componenti il Gruppo; 
 
- Preso atto del parere tecnico favorevole espresso sulla proposta di deliberazione dal Segretario 
Comunale, ai sensi dell’art. 49 del T.U.E.L. 267/2000; 
 
- Precisato che il Capogruppo di minoranza chiede chiarimenti sul fatto che esistano nel campo 
dell’Agricoltura due commissioni una Consiliare e questa. Sottolineato che il Segretario Comunale 
a risposta di quanto richiesto precisa che questa è una Commissione prevista per legge e che viene 
attivata per scopi “istituzionali, mentre quella consiliare è una commissione interna, facoltativa e 
che ha competenze più vaste soprattutto per i problemi sul territorio che possono essere legati ad 
aventi atmosferici (piogge – grandinate – ecc..); è comunque facoltà del Consiglio sopprimere o 
istituire nuove commissioni. 
La minoranza prende atto di quanto asserito. 
Quindi…….. 

 
- Proceduto alla nomina a mezzo di VOTAZIONE RESA PER SCHEDE SEGRETE, controllate 
dagli scrutatori designati dal Sindaco Tosello Emiliano – Vigna Alessandro – Armando Gianmarco; 
 
Presenti e votanti n. 17 – Astenuti zero – Schede bianche n. zero – schede nulle: zero; 
 
Hanno riportato voti: 
 
- Sig.ra  CHESTA Elda   voti n. 12 
- Sig.   ARMANDO Gianmarco voti n.   5 
 
 
 

D E L I B E R A 
 
 
 

- Di nominare quali componenti della “Commissione Comunale Consultiva per l’Agricoltura e le 
Foreste”, i seguenti Consiglieri: 
 
1) CHESTA Elda, rappresentante della maggioranza consiliare, 
2) ARMANDO Gianmarco, rappresentante della minoranza consiliare; 
 
 
Successivamente, vista l’urgenza, il Consiglio Comunale con voti espressi per alzata di mano, 
dichiara la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, comma 4 del 
T.U.E.L. n. 267/2000. 
 
 


